JlaGopaTopna podoTta Ne3

Jucuumiaina: Metoau 1 3acobu CydyacHOT0 aBTOMaTru30BaHoro yrpasiiHas TI1
Tema 3ansaTTA: 3HAXO/KEHHS OIIHOK IapaMeTpiB JiHIAHOT OJHO(AKTOPHOT
MO/IeJIi 32 METOJJOM HalMEHIIINX KBaApaTiB

MeTta 3aHATTA: NPAKTUYHO HABYUTHUCS 1TEHTU(IKYBATH 3aKOH (PYyHKI[IOHYBAHHS
JIHIMHOTO TEXHOJIOTIYHOTO 00’€KTa, IO OMUCYETHhCS JIHIMHUM PIBHSHHSIM BHUIY
y =a+bx

Micue npoBeaeHHs 1a00paTOPHOI pOOOTH: KOMIT IOTEPHUH KJlac

3aco0u: kom totrepHi nmporpamui cuctemu MathCad, MatType

1. TeopeTru4Hi OCHOBH.

Metoa HaliMEHIITNX KBaJpaTiB BUKOPHCTOBYETHCS VISl TOOYOBU CTAaTUIHUX
XapaKTepUCTUK TEXHOJIOTIYHUX TMPONECIB, JaHi [Js 3HAXOKEHHS SKUX,
OTPUMYIOTHCS EKCTIEPUMEHTAIBHO.

CyTb MeETONly MOJISITa€ y 3HAXOKEHHI KOE(QILIEHTIB TEBHOTO PIBHSIHHS
perpecii 3a yMoOB, 110

n
1= (y, - y)* > min (1)
i=1
1€ Yy, - 1aHl, OTpUMaHi 3a pe3yJibTaTaMHi €KCIIEPEMEHTY;
N - KUIBKICTH JOCJIIIIB
y - IIiCHE 3HAUYCHHSI BUMAKOBOI BEJIMUUHHU 32 YMOB, 1110 PIBHSHHS perpecii —
1e JIiHIiHA 3aJIeKHICTh
yl(x)=a-x+b (2)
ne a Ta b - koeiieHTy;
X - 3MIHHA (PYHKIII1 y1.
KoedirienT a 1 b 3HaXOAATHCSA 13 CUCTEMH PIBHSIHB

= zg[yr(“ﬁb)]z ®)
1= -G +)]

Jlist piBHSIHHS TTapabou
y3(x) =a-(x)*+bx +c 4)
1e a,b,c - KoedilieHTH, sIKI 3HAXOASIThCS 13 CACTEMHU PIBHSIHbD.

n

a 2
;5[% —a'(Xi)z—b-x—c} -0

> Lly-ax)-bx—cl=0 @)

Z%[yi —a'(Xi)Z—b'x—cT:o




[Ticnst BIAMOBITHUX MEPETBOPEHB, OTPUMYEMO:

Zn:xi -a+b:zn:yi
i=1 i=1

Zn:xiz-a+b-zn:xi :Zn:yi X

i=1 i=1 i=1
Zn:xf~a+b-zn:xf+zn:xf‘~c=zn:yi X
i=1 i=1 i=1 i=1

- JUIA PiBHSHHSA Mapabomu { ) x -a+b- D x*+> x-c=>y - (7)
i=1 i=1 i=1 i=1

ixf-a+b-zn:xi :Zn:yi-xi
i=1 1

i=1 i=

(6)

- JUIA JIHIAHOI 3aJIEKHOCTI

st 6e3mocepeTHbOr0 pO3paxyHKy KOe(ili€HTIB a Ta b 3anmuiieMo
BU3HAYHUKU:
- JUIs JIiHIMHOT perpecii

_|A2 n :‘Al n :‘AZ AL ®)
A3 A2’ A4 A2’ A3 A4
- IS mapaboIiuHo1 perpecii
A6 A5 A3 A7 A5 A3 A6 A7 A3 A6 A5 A7
A=|A5 A3 A2, Aa=|Ad A3 A2, Ab=|A5 A4 A2, Ac=|A5 A3 A4 (9)
A3 A2 n Al A2 n A3 Al n A3 A2 Al

ze: A=>"y,, AZ:Zn:xi, Aszzn:(xi)z, A4=Zn:yi~xi,
i i=1 i=1 i=1

5= (), A=Y (0 AT=(0y.

Koeditientu a,b,c BU3HAYaOTHCS SIK
Aa Ab Ac
a=—,b=—,c=—. (10)
A A A

Ilopsaooxk eukonannsa nabopamopnoi pooomu:

1) BBecTH B KOMIT'IOTEp JIaHi CBOTO BapiaHTa;

2) BU3HA4YMTHU KoedimieHTH a Ta b (I JiHIIHHOT perpecii);

3) BU3HAYUTHU CYyMY KBaJparTiB /;

4) BUPIMIUTH MMOCTABJICHY 3a/1a4y, BAKOPUCTOBYIOUH CIICIiaibHi (DyHKIIIT
“Mathcad”;

5) noOyayBaTH rpadik anpokcHMaIlil JaHUuX 3a JOMOMOTORO JIIHIHHOT perpecii;

6) mpoBecTH anmpPOKCUMAIIiI0 EKCIICPUMEHTATBHUX JTAHUX, BUKOPHCTOBYIOUN
JIHIAHY perpecito.



Ilpuxnao

1. BRoauMO B KOMIT'FOTEP JaH1 CBOTO BapiaHTy, HAITPUKJIIA/;
a=8 i=1.n
X

= Yi =

31.2
32.8
33.6
35.6
37.7
39.2
40

39.3

ONOO|OTRAWINEF

2. Buznauumo koediiieHtu a ta b

. 3 L A2 n Al n
AL=Yy  A2:=>x A3=> x> Ad=) N A= Aa =

ley 21: | le ! le (AB AZJ (A4 AZ)

Ab:=£A2 Al] Aa::ﬁ Ab::A—b a=|al a=1.329 b:=|p| b=30.196
A3 A4 A A

3. 3Haxoaumo / Ta 3anucy€eMo PIBHSIHHS MPSAMO] JIiHI1
2

I:=>[y,—(a-x+b)] 1=4841 yl,:=a-x+b
i=1
Pe3ynbTaT po3paxyHKiB 3anucyemMo B Ta0auIo 1.
Ta6.1. Pe3ynbTaTl po3paxyHKiB TP BUKOPUCTAHHI JIIHIIHOI perpecii.

>

T 7 I SV I A 0
1] 10 [ 312 | 10 | 3L2 |31.525] 0.106
2|20 | 328 | 40 | 656 |32.8540.0028
3] 30336 90 | 1008 |31.182 | 0.339
4] 40 | 356 | 16.0 | 142.4 | 35511 | 0.0079
5| 5.0 | 37.7 | 25.0 | 1885 | 35.839 | 0.741
6| 6.0 | 39.2 | 36.0 | 235.2 | 38.168 | 1.065
7] 7.0 | 40 [ 49.0 | 280.0 | 39.496 | 0.254
8| 8.0 | 393 | 64.0 | 314.4 | 40.825 | 2.0
> [36.0 | 289.4 | 204.0 | 1358.1 | 289.4 | 4.841

Ta6.2. ®opma TabnuIli 1151 pO3paxyHKiB apaMeTpiB MOIEITi

2 3 4

x|y [ x| xS T x? Py [y [ (e
yli)?




4. BupinieHHs 3a7a4i 3a TO0MOMOTOI0 crierianbHux GyHkiii “Mathcad”:
- 3JITa€MO TTOYATKOBI 3HAYEHHS KOe(IIIEHTIB PIBHIHHA NpsIMO1 JIiHIT al Ta bl
al=10 bl=1
- 3a gonomororo GyHkIii “Given” ta “Find” po3paxyemo koedimientu al Ta bil.
VY oMy pasi ciifl maM’sTaTH, o oneparop “Given” Bkasye Ha IMOAaIbIIe
BUKOPHCTAHHS CUCTEMH PiBHsHB: QyHKIisg “Find” 103B0JIs€ 3HANWTH PIlICHHS i€
CUCTEMU

Given

32 (y, ~al-x ~b1)? =0
= oal ! ‘

>0 (y, —al-x ~ b1y =0
= obl ‘

al
[bJ: Find (al,bl) al=1.329 bl=30.196

- 3HAXOJUMO CyMY KBaJIpaTiB BIIXUJIEHb [
2

I :=Zn:[yi—(a~xi+b)] | =4.841;

i=1
- 3aIIUCY€EMO PIBHSAHHS MPAMOI JIiH1T, KOe(DILIEHTH IKOT0 pO3paxoBaHi 3a
JIOTIOMOTO¥0 criemianbHuX pynkmii “Mathcad”.

y2:=al-x +bl
5. 300paxyemo rpadiku Y(X),y1(x),y2(X):

doe
F(1)

301

2 . 6 8
X, t
Puc 1. Pe3ysibratu ninifiHoi anpokcumartii: Y(X) - mocmiani aaxi; y1(X) ta y2(x) —
arpoKCcHUMalIlii.



Koumponwni 3anumanus
[TosicHUTH CYyTh METOIY JIIHIMHOI anpOKCUMaIIii.
2. 3anuuIiTh piBHSHHSA, 32 SKUMHU CKJIAJAIOThCSl BA3HAYHUKH JIJIS1 3HAXOJI>KEHHS
KoedilieHTiB TapaboJIiuHOiI perpecii.
3. SIka moBHMHHA OYTH KIJIBKICTh apryMeHTiB pyHkiii “Find” mpu BupimeHHi
CUCTEMHU PIBHSHb?
4, 3anmcaTy BU3HAYHUKH JUIS 3HAXOHKEHHS KoedIieHTIB JIHIMHOT perpecii

=

Inoueioyanvni 3a60anns
6. [HnuBiTyanbHi 3aBIaHHS 10 BAKOHAHHS Ja00paTopHOi poOoTH

Bapiant Ne

1,13[2,143,15|4,16 | 517 (6,18 | 7,19 8,20 | 9,21 [ 10,22 [ 11,23 | 12,24 | 1-12 [ 13-24

Bxinna

Buxigna BenuuuHa 00’ eKTy KEpyBaHHS y(X), V.0
A y Kepy y(x),y BEIWYMHA X,C

32.2 1327338347 372|381 |282|273|222| 16.2 | 452 | 46 4.7 0

33.8 /343354 |36.3|38.8|38.7|29.8]289|238| 178 | 468 | 476 | 5.7

34.6 1351 ]36.2|37.1|39.6 405|306 |29.7|246| 186 | 476 | 484 | 6.7

36.6 | 37.1 1 38.239.1 416425326 |31.7|266| 206 | 496 | 504 | 7.7

38.7138.2 1403 |41.2 |43.7 | 446 | 34.7|33.8|28.7| 22.7 | 51.7 | 525 | 8.7

40.2 | 40.7 | 41.8 | 42.7 | 452 140.1 | 36.2 | 353 |30.2| 242 | 53.2 | 54 9.7

41 415|426 |435| 46 [469| 37 |36.1| 31 25 54 | 548 | 10.7

OO NO OB~ |W

40.3]140.8 1419|428 453 |46.2|36.3|354|303| 243 | 53.3 | 54.1 | 11.7




